
Έγκλημα «οικουμενικών» διαστάσεων 
Κυβέρνηση , Αξιωματική αντιπολίτευση και ΠΑΣΟΚ αποφάσισαν το ξεπούλημα του 

Ομίλου ΔΕΗ! 
 

Σε «ομηρία» ο Σταθάκης στις Βρυξέλλες 
 

Κάλεσμα ΓΕΝΟΠ για έγερση πάντων σε Δυτική Μακεδονία, Αρκαδία & 
ενεργειακά σημεία της χώρας. 

 
Την ώρα που η χώρα βρίσκεται «επί ξυρού ακμής», κρεμασμένη σχεδόν 

από το χείλος του γκρεμού και θα έπρεπε ο προσανατολισμός και ο στόχος να είναι 

να αποσωβηθεί -με κάθε τρόπο- το χειρότερο, υψηλόβαθμα στελέχη της Νέας 

Δημοκρατίας (ωσάν σε ρόλο «Γραφείο Τύπου» του Γερμανού Υπουργού Οικονομικών 

που σπεύδει να τον επιβεβαιώσει), έρχονται να παρουσιάσουν την πώληση ή 

παραχώρηση υδροηλεκτρικών και λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ, την  είσοδο 

στρατηγικού επενδυτή καθώς και την επαναφορά του μοντέλου των 

ιδιωτικοποιήσεων κατά 66% του ΑΔΜΗΕ και του ΔΕΣΦΑ, ως τις άμεσες 

προτεραιότητες του προγράμματος της ΝΔ για την ενέργεια. 

Κοπτόμενη δήθεν για τη ρευστότητα και την εξυγίανση της Δημόσιας 

Επιχείρησης Ηλεκτρισμού, η Νέα Δημοκρατία προτείνει πώληση και 

στρατηγικό επενδυτή και εμφανώς σιγοντάρει το ΔΝΤ στην «εξωφρενική» πορεία 

που έχει ξεκινήσει και της οποίας δεν φαίνεται να έχει καμία διάθεση να παρεκλείνει.  

Η δε παραδοχή –από την πλευρά της ΝΔ- τόσο της ζοφερής κατάστασης 

που επικραεί σήμερα στην επιχείρηση όσο και της θέσεως της ΓΕΝΟΠ σχετικά με 

τον κίνδυνο αδυναμίας πληρωμών, την καθιστά συνένοχη της υπόθεσης 

αυτής, καθότι οι στρεβλώσεις του παρελθόντος και οι μνημονιακές επιλογές 

είναι αυτές που έφεραν την επιχείρηση στο χείλος της καταστροφής.  

Την ίδια ώρα η κυβέρνηση εδώ και λίγα 24ωρα δεν μπορεί να εξηγήσει πειστικά 

γιατί τρείς υπουργοί της κυβέρνησης είναι «όμηροι» των θεσμών στις Βρυξέλλες με 

τον  Υπουργό Ενέργειας κ. Σταθάκη, που πριν από λίγο καιρό διαβεβαίωνε πως δεν 

τίθεται θέμα πώλησης μονάδων, σήμερα φαίνεται να βρίσκεται «όμηρος» στις 

Βρυξέλλες ενώ η επιστροφή του (στην Ελλάδα) φαίνεται να έχει συνδεθεί με 

συναίνεση στην υλοποίηση του σεναρίου πώλησης μονάδων, με τις 

γνωστές καταστροφικές συνέπειες που αυτό το σενάριο ενέχει.  

Ο πρώην υπουργός του ΠΑΣΟΚ, αρμόδιος για την Ενέργεια, εγκαλεί την 

κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ γιατί δεν πουλάνε μονάδες της ΔΕΗ!! 

Είναι πλέον πασιφανές ότι η κυβέρνηση, υποβασταζόμενη από το ΠΑΣΟΚ 

και τη Νέα Δημοκρατία, είναι «στο παρα πέντε» να ενδώσει στις πιέσεις 

των δανειστών που από ό,τι φαίνεται, είναι διατεθιμένοι να εξαντλήσουν την 

αυστηρότητά και την αναλγησία τους στη χώρα μας, εντείνοντας τις 

(κατα)πιέσεις και προτείνοντας ακόμα πιο αυστηρά μέτρα. 

Στην ενορχητρομένη τους επίθεση και στην πρόθεση επιβολής νέων σκληρών 

μέτρων –δηλαδή την πώληση λιγνιτικών και υδροηλεκτρικών μονάδων, στη 

συνειδητή καθυστέρηση πιστοποίησης του ΑΔΜΗΕ και άρα στην πλήρη 

ιδιωτικοποίησή του,  θα πρέπει η απάντηση να είναι άμεση και εξίσου 

σκληρή. 



Ως εκ τούτου, η ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ/ΚΗΕ καλεί σε έγερση: την Περιφέρεια, τους 

Δήμους, τους Βουλευτές, τους φορείς και όλη την κοινωνία, στο Ενεργειακό 

Λεκανοπέδιο της Δυτικής Μακεδονίας, στην  Αρκαδία αλλά και όπου αλλού υπάρχουν 

και λειτουργούν υδροηλεκτρικές μονάδες και εγκαταστάσεις του Ομίλου ΔΕΗ.  

Απαιτείται να γίνει απόλυτα σαφής η αντίδραση στο σχέδιο ξεπουλήματος 

του μεγαλύτερου βιομηχανικού Ομίλου, που θα συμπαρασύρει τη χώρα, σε 

πλήρη οικονομική κατάρρευση, έτσι ώστε να αναληφθούν οι πολιτικές  ευθύνες που 

θα φέρουν φυσικά και το συνεπακόλουθο κόστος της στάσης που θα 

κρατήσουν οι εμπλεκόμενοι.  

Αν υπάρχει κάποια στιγμή που καλείται «Ώρα ευθύνης» αυτή, είναι 

ΤΩΡΑ.  

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 


